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PERANGKAT PEMBELAJARAN  
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN K.13 REVISI 

(RPP) 

Untuk Pembelajaran di Masa Darurat dan Pandemi Covid 19 

 

Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

(Tema 7) 

Hewan di Sekitarku  (Sub Tema 2) 

Pembelajaran 1 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(DARING DI MASA DARURAT) 

Satuan Pendidikan  : MI. Muhammadiyah Poso 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 7 : Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku 

Sub Tema 2 : Hewan di Sekitarku 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 1 hari  

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah menyimak materi dari guru, siswa dapat membaca teks yang disajikan guru dengan 

mengirimkan vidio melalui whatshap dan dikirimkan ke WAG..  

 Setelah membaca teks, siswa dapat menjawab pertanyaan sesuai teks yang diberikan oleh 

guru. 

 Dengan menyimak materi yang disajikan guru, siswa dapat menyebutkan minimal tiga cara 

merawat hewan peliharaan dengan baik dan benar.  

 Dengan mengamati gambar dalam teks, siswa dapat mempraktikkan cara memberi makan 

pada salah satu hewan yang ada di sekitar rumah siswa sesuai dengan jenis makanan.. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan memberikan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui 

group WA kelompok belajar siswa (Orientasi) 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa yang dijadwalkan dengan 

mengirimkan vidio rekaman melalui group WA belajar siswa (religius).  

 Guru memberikan gambaran materi pelajaran yang akan di sajikan (Apersepsi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan materi pembelajaran tentang “Hewan di Sekitarku”. 

 Siswa menyimak materi yang disajikan sampai selesai. 

 Setelah selesai menyimak materi yang disampaikan guru, siswa diberikan kesempatan untuk 

bertanya apabila ada materi yang kurang jelas melalui WAG. 

 Guru memberikan teks tentang “Hewan peliharaan Beni” untuk dibaca oleh siswa dan  

dikirim dengan rekaman vidio melalui WAG.. 

 Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan. 

 Guru menanyakan bagaimana cara merawat hewan peliharaan dengan baik dan benar. 

 Siswa menjawab pertanyaan guru melalui chating WAG. 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

 Pemahaman mengenai cara memelihara hewan dengan baik dan benar dipelajari kembali 

oleh siswa di rumah bersama orang tua.  

Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Guru mengakhiri kegiatan dengan mengucapkan hamdalah dan selanjutnya menutup 

pembelajaran dengan salam. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan Daring berlangsung. 

Penilaian Pengetahuan : Penugasan dengan menjawab soal yang di berikan. 

Penilaian Keterampilan : Unjuk kerja melalui rekaman vidio. 
 

Mengetahui 

Kepala Madrasah 
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